

Berichtigungen:

- Jahrg. XVI, No. 18, S. 3058, Z. 11 v. u. lies: »Klingeln« statt »Kugeln«.
» » » 18, » 3064, » 7 v. o. lies: »anderer« statt »andere«.
» » » 18, » 3070, » 20 v. o. lies: »Chromsäure« statt »Bromsäure«.
-